RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan  : SDS IT Teladan Kota Agung

Kelas / Semester : 1/ Ganjil

Tema : Kasih Sayang Allah

Sub Tema : Asmaul husna Ar Rahman, Al Rahim, Al Malik
Pembelajaran ke : 2 (Dua)

Alokasi Waktu : 10 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Melalui kegiatan mendengarkan/menyimak pelafalan Asmaul husha ar-Rahman, ar-
Rahim, al-Malik, siswa dan melafalkan dengan benar.
2. Melalui gambar siswa dapat menyebutkan makna ar-Rahman, ar-Rahim, al-Malik
dengan benar.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
- Siswa mendengarkan guru melafalkan asmaul husna ar-Rahman, ar-Rahim, al-Malik.
- Siswa mengamati gambar pada bab ar Rahman dan ar-Rahim.

Vi

=

~
ERRES q‘_‘

- Siswa menyebutkan bentuk kasiah saying Allah yang ada di gambar dengan penjelasan
guru.

- Siswa melafalkan ar-Rahman, ar-Rahim, al-Malik.

- Siswa menyanyikan lagu Asmaul Husna yang ada di buku pada subbab ar Rahman dan
ar-Rahim.



Asma itu nama
Husna itu baik

Asmaul husna.. asmaul husna

( nada lagu caca marica )

Asmaul Husna ada 99

Asmaul Husna nama Allah yang baik
Ar Rahman..Maha pengasih

Ar Rahim.. Maha Penyayang
Al Malik itu yang Maha Merajai
Maha Pengasih..Ar Rahman

Maha Penyayang.. Ar Rahim
Maha Merajai yaitu Al Malik

Siswa menuliskan asmaul husna ar-Rahman, ar-Rahim, al-Malik dan artinya dengan

benar.

Siswa menuliskan bukti kasih sayang Allah.

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
1. Penilaian pengetahuan
Penilaian pengetahuan melalui penilaian skor dari menjawab soal.

2. Penilaian Keterampilan
Praktek Melafalkan asmaul husna ar-Rahman, ar-Rahim, al-Malik dan artinya.

Kreteria
NO Nama ] 3 5 1
Benar semua Salah satu Salah dua Perlu
bimbingan

3. Penilaian Sikap

Menyelesaikan tugas tepat waktu

Kreteria
NO | Nama 7 3 5 1
Selesai sebelum Selesai tepat Terlambat maksimal Terlambat lebih
waktunya. waktunya. 5 menit dari 5 menit
Mengetahui, Kotabumi, Juli 2021

Kepala SDS IT Teladan

Guru PAI




Sri Gustin, S.Pd Fitri Marlina, S.Pd.I



